

体育

世界田径将迎“北京时间”2027 博尔特要带孩子来北京

“我非常激动2027年田径世锦赛将回到北京，我可以带我的孩子们去北京了，并且告诉他们，‘听着，这就是一切发生的地方。’”

说这话的是牙买加短跑传奇、“闪电”博尔特——现男子100米和200米世界纪录保持者。刚刚落幕的东京田径世锦赛，博尔特在赛事期间到场观赛，并谈到了自己对于重返北京的期待。

2027年，田径世锦赛将时隔12年再度来到北京，“双奥之城”将再迎世界顶尖大型赛事。对此，诸多国际田径人纷纷表达了期待。

法治

恶意挑动负面情绪，整治！

记者22日从中央网信办获悉，为整治恶意挑动对立、宣扬暴力戾气等负面情绪问题，营造更加文明理性的网络环境，中央网信办在全国范围内部署开展为期2个月的“清朗·整治恶意挑动负面情绪问题”专项行动，着力整治4类问题。

中央网信办有关负责人表示，本次专项行动聚焦社交、短视频、直播等平台，全面排查话题、榜单、推荐、弹幕、评论等重点环节，着力整治挑动群体极端对立情绪、宣扬恐慌焦虑情绪、挑起网络暴力戾气、过度渲染消极悲观情绪等4类问题。

其中，挑动群体极端对立情绪方面，包括借影视作品、脱口秀、体育赛事等话题，鼓动“饭圈”粉丝群体恶意拉踩、攻击、谩骂或者组织批量举报投诉等行为；部分二次元群体、“喷系少年”组织煽动对立甚至“开盒”，或者教授买卖“开盒”技巧等。挑起网络暴力戾气方面，包括策划、演绎打架斗殴、恶意刁难等剧本，宣扬“以暴制暴”；传播未经处理直接展示的血腥恐怖现场画面，或发布含有虐待动物、自残自伤等极端行为的刺激图片视频等。

医卫

国家卫健委：不建议未成年人做医美

国家卫生健康委新闻发言人、宣传司副司长杨金瑞昨天在发布会上表示，一些不良商家和机构利用消费者渴望迅速变美的心理，通过虚假宣传、借科普名义发布医美广告、非法行医等手段牟取暴利，甚至有的机构鼓吹“白幼瘦”等畸形的审美观，煽动未成年人整容，给消费者带来较大的健康风险乃至经济损失。

国家卫生健康委郑重提醒：

第一，医美的本质是医疗行为，提供医美服务的必须是医疗机构，生活类的美容机构不具备资质，严禁开展医美项目。

第二，不建议未成年人做医美，未成年人生理发育没有成熟，审美观还处于形成阶段，易受外界宣传等因素的影响，过早医美容易造成身体和心理的创伤，也容易出现效果与预期不一样的情况。

第三，若涉及先天畸形修复或者是外伤矫正等必要的情况，应选择有资质的医疗机构，由卫生专业技术人员进行治疗。（央广网）

视图



安徽砀山：梨园迎丰收

9月15日，在安徽省宿州市砀山县一处梨园内，梨农在采摘酥梨。金秋时节，安徽省宿州市砀山县梨园里一派忙碌的收获景象。砀山县酥梨种植历史悠久，全县砀山酥梨种植面积为25万亩，2025年产量预计可达75万吨。

文旅

第五批次文化和旅游领域暗访情况通报 未按合同约定提供旅游服务问题突出

记者22日获悉，文化和旅游部日前派出暗访组，对内蒙古、上海、湖北、广西、云南、西藏、陕西、宁夏8个省（区、市）开展第五批文化和旅游领域暗访，发现旅游景区景点安全设施维护管理不到位现象仍有发生，旅行社、导游未按合同约定提供旅游服务问题突出等情况。

通报称，部分旅游景区、景点设施破损或配备不足，个别游乐项目安全防护措施不到位，安全风险较大。部分旅行社、导游擅自变更旅游行程，或指定具体购物场所、安排另行付费旅游项目，影响旅游体验。

此外，旅游景区、经营场所用电安全隐患不容忽视。部分旅游景区、酒店民宿、互联网上网服务营业场所内电线裸露、用电不规范，防护措施不足，缺乏安全意识。经营场所占用、堵塞、封闭安全出口或疏散通道较为普遍。

文娱

2025国庆档电影片单发布

由国家电影局主办的2025国庆档电影片单发布会22日在京举行，今年国庆假期期间上映的主要影片剧组主创集结亮相，并对电影看点进行了推介。

国庆档影片涵盖历史、奇幻、喜剧、动画等多个类型。“志愿军”三部曲的收官之作《志愿军：浴血和平》聚焦抗美援朝战争第五次战役后直至签署停战协定期间“边打边谈”的作战历程，讲述战士们浴血奋战终将敌军打上谈判桌的故事。影片《刺杀小说家2》中现实世界与小说异世界交织，讲述陷入人生低谷的小说家和其笔下角色一起拯救双世界危机的故事。历史题材动画电影《三国的星空第一部》等也将与观众见面，为青少年观众提供多元化观影选择。

据了解，国庆档上映的电影将于9月23日9时集中开启预售。

（本版稿件除署名外均据新华社）

数字

中国人民银行行长潘功胜9月22日在国新办举行的“高质量完成‘十四五’规划”系列主题新闻发布会上介绍，“十四五”期间，我国金融事业取得新的重大成就。

截至今年6月末，我国银行业总资产近**470万亿元**，位居世界第一；股票、债券市场规模位居世界第二；外汇储备规模连续20年位居世界第一。（央视）

中国人民银行副行长、国家外汇管理局局长朱鹤新介绍，“十四五”以来，我国外汇储备始终稳定在3万亿美元以上，近两年在**3.2万亿美元**以上。

域外

法国酝酿对富豪征收财富税

为削减财政赤字，法国政府正在考虑针对富豪征收2%的财富税。法国首富、法国奢侈品集团路威酩轩集团董事长贝尔纳·阿尔诺21日抨击提出该税收计划的法国经济学家加布里埃尔·祖克曼为“想摧毁法国经济”的“伪学者”。

这项拟议中的财富税被法国媒体称为“祖克曼税”，拟对持有1亿欧元（1欧元约合1.17美元）以上财产的个人征收税率至少为2%的财富税。据祖克曼测算，这项税收计划如果得以实施，每年将为法国财政增收约200亿欧元。

这项税收计划遭到右翼人士谴责，他们担心这会驱使富人逃离法国。阿尔诺21日对英国《星期日泰晤士报》表示：“这显然不是一场技术或经济辩论，而是一种摧毁法国经济的愿望。”



双色球今晚开奖 奖池27.98亿元

今晚双色球第2025110期开奖，单注最高可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值86点，本期可关注和值将大幅上升，区间在105—125之间。上期落号开出2枚，落号奖号连续2期开出，本期可适当关注8尾数1枚落号的开出。上期连号开出2组，连号奖号间隔1期开出，后期有走热趋势，本期可重点关注大数区域二连号。上期蓝球开0路号，本期关注1路号继续开出。本期综合推荐(10+2)：03、06、11、14、17、21、26、27、30、32+01、07。（仅供参考）



福彩3D 第2025255期
2 6 4
15选5 第2025255期
04 07 08 12 14
以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

大乐透第 25109 期：
04 08 10 13 26 + 09 10
大乐透一等奖 3注 2注1000万 1注1800万
排列3/排列5第 25255 期：
5 8 3 2 1

大乐透奖池：12.12亿
7位数奖池：1.30亿
7星彩奖池：2.97亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注 无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生